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EXTRATO DE CONTRATO Nº. 002/2.023 

CONTRATANTE: Câmara Municipal de Caxingó(PI) 
CONTRATADO(A): L. A DE OLIVEIRA SILVA SOFTWARE LTDA 
OBJETO: Prestação de serviços de locação de software de Folha de 
Pagamento e Contabilidade Pública, nos termos da Lei 8.666/93. 
VIGÊNCIA: 10,01,2023 à 31.12.2023 
VALOR MENSAL: R$600,00 (Seiscentos Reais). 
VALOR GLOBAL: R$7.200,00 (Sete Mil, Duzentos Reais) 

DATA DA ASSINATURA: 10 de janeiro de 2023. 
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Ata da eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Caxingó, Estado 
do Piaul , para o biênio 2 .023/2.024. 

Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro de 2 .021 , âs 10h30min, reuniram-se 

em caráter ordinário, no Plenário desta Egrégia Casa de Leis, situada à Rua 
Domingos Neris, 53 , Centro , Caxingó, Estado do Piaui , os nobres edis infra-
a s sinados ; sob a Presidência do Exmº Srº Pedro de Brito Machado, que após 
verificar quórum legal , declarou abertos os trabalhos da sessão ordinária de 
eleição da Mesa Diretora da Camara Municipal de Caxingó, Estado do Piaui, biênio 
2 .023/2.024. Dando continuidade, o Srº Presidente apresentou aos presentes o 
requerimento único de inscrição de chapa, com a seguinte composição: Presidente 
- Cartes Eduardo Machado de Sousa, Vice-Presidente - Pedro de Brito Machado, 
Secretário - Renato da Silva Sousa e , Tesoureiro - Reginaldo da Silva Rodrigues. 
Ato continuo, o Srº Presidente fez a chamada regimental por ordem alfabética, o 
partamentar assinava a folha de votação , recebia a cédula e depositava na uma. 
Após todos os partamentares votarem, o S r° Presidente convidou 02 (dois) 

escrutinadores, os Srºs Luiz Cartos da Silva e Reginaldo da Silva Rodrigues, para 
abrirem a uma e realizarem a contagem dos votos; feito isso, o S r° Presidente 
anunciou o seguinte resultado da chapa única apresentada: 07 (sete) votos sim, e 
nenhum contra; portanto, sendo eleita a chapa única para o biênio 2 .023/2.024, 
ocasião em que o Srº Prestdente concedeu o uso da palavra ao Presidente eleito, 
Srº Cartes Eduardo Machado de Sousa, que agradeceu os votos recebidos e , 

disse que vai governar fazéndo o posSivel para agradar à todos, dentro do que 
pennite a lei e o Regimento Interno da Casa, obrigado à todos, finalizou . Nada 
mais havendo à tratar, o Srº Presidente declarou encerrada a presente sessão e , 
solicitou da assessoria da mesa que lavrasse a presente ata d_e acordo com o Art. 
107 do Regimento Interno, que vai assinada pelo Srº Presidente e demais 

vereadores presentes. / A A........_ .. 1 
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Ata da sessão solene de posse da mesa diretora da Câmara Municipal de 
Caxingó, Estado do Piauí, para o biênio 2.023/2.024. 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de 2 .023, às 18h1 Smin reuniram-se em 
caràter solene, os nobres edis infra-assinados, no prédio sede da Câmara Municipal, 
situado à Rua Domingos Neris, 53, Centro, Caxingó , Estado do Piauí, sob a presidência 
do Sr. Pedro de Brito Machado, que após verificar quórum legal, declarou abertos os 
trabalhos da presente sessão solene de posse da mesa diretora - biênio 2.023/2.024, 
com a seguinte composição: Presidente - Carlos Eduardo Machado de Sousa, Vice-
Presidente - Pedro de Brito Machado, Secretário - Renato da Silva Sousa, e Tesoureiro 
- Reginaldo da Silva Rodrigues. Dando continuidade aos trabalhos, o Sr. presidente 
Pedro de Brito Machado, convidou o presidente eleito Sr. Carlos Eduardo Machado de 
Sousa, à tomar posse na presidência desta Egrégia Casa de Leis, realizado o 
procedimento regimental , o mesmo deciarou empossada a mesa diretora biênio 
2.023/2.024, com a composição acima citada. Jà sob a presidência do Sr. Carlos 
Eduardo Machado de Sousa, o mesmo usou a palavra para agradecer aos colegas e a 
todos aqui presentes, disse que comandará a Casa pelos próximos dois anos, seguindo 
o que determina a lei e o Regimento Interno. Nada mais havendo à tratar, o Sr. 
presidente deciarou encerrada a presente sessão e , solicitou da assessoria da mesa. 
que lavrasse a presente ata de acordo com o artigo 107 do Regimento Interno, que 
após lida e achada conforme, vai assinada pelo Sr. presidente e demais vereadores 
presentes 
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